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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

13 april 2016 13 avril 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 13 april 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Emir Kir tot de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen over "de universele 
periodieke doorlichting van België door de 
Mensenrechtenraad van de Verenigde Naties, tijdens 
de 24ste zitting van januari 2016" (nr. 123).

Motions déposées le 13 avril 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Emir Kir au vice-premier ministre 
et ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la 
Régie des Bâtiments sur "l'examen périodique 
universel de la Belgique auprès du Conseil des Droits 
de l'Homme des Nations Unies au cours de la 24ième

session en janvier 2016" (n° 123).

1. Motie van aanbeveling (15.06 uur) 1. Motion de recommandation (15.06 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Emir Kir

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Emir Kir

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

vraagt de regering demande au gouvernement
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- een onafhankelijke evaluatie uit te (laten) voeren van 
het monitoringmechanisme voor de gedwongen 
verwijderingen, rekening houdend met de voor- en de 
nadelen van de keuze voor de AIG;

- dat de minister van Binnenlandse Zaken voor 
eind 2016 het activiteitenverslag 2015 van de AIG aan 
het Parlement zou voorleggen;

- de huidige financiering van de AIG veilig te stellen 
zodat die dienst over de nodige middelen beschikt om
jaarlijks meer controles uit te voeren, om over eigen 
(niet-gedetacheerd) personeel te beschikken en om 
verhoudingsgewijs meer volledige controles uit te 
voeren;

- meer klaarheid te scheppen omtrent het aantal 
klachten dat in het kader van het terugkeer- en 
verwijderingsproces bij het Comité P en de AIG tegen 
politieagenten wordt ingediend en omtrent het gevolg 
dat daaraan wordt gegeven.

- de (faire) réaliser une évaluation indépendante du 
mécanisme de monitoring des éloignements forcés, 
compte tenu des avantages et des inconvénients que 
comporte le choix de désigner l'AIG;

- que les rapports d'activités 2015 de l'AIG soient 
présentés au Parlement par le ministre de l'Intérieur 
avant la fin de l'année 2016;

- de sécuriser le financement actuel de l'AIG afin de 
lui donner les moyens d'effectuer un nombre plus 
important de contrôles par an, d'avoir du personnel 
propre (et non détaché) et de faire 
proportionnellement un plus grand nombre de 
contrôles complets;

- de donner plus de transparence au nombre de 
plaintes déposées – et aux suites qui y ont été 
données – devant le Comité P ainsi que devant l'AIG 
contre des agents de police dans le cadre du 
processus de retour et d'éloignement.

Emir KIR (PS)

2. Eenvoudige motie (15.08 uur) 2. Motion pure et simple (15.08 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Emir Kir

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Emir Kir

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Koen METSU (N-VA)


